
回収率 67.6%

学校評価　　匿名性を担保した保護者アンケート　全校の状況   2024年12月
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1 全体として本校は、一人ひとりの生徒の興味関心

や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を

行っていると思いますか。
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２ 本校は生徒の進路意識を高めるとともに進路目標

の実現に向けて努力し、生徒・保護者に十分な情報

提供を行っていると思いますか。
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３ 本校は生徒指導において、生徒の身だしなみ、あ

いさつ、マナーなど日常生活の指導に力を入れてい

ると思いますか。
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４ 生徒会活動・学校行事・クラブ活動が充実してい

ると思いますか。

良い

10%

おおむ

ね良い

23%

普通

60%

やや不十分

6%

不十分

1%

５ いじめ防止など人権意識の向上に向けた指導がな

されていると思いますか。
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６ 全体として、担任は一人ひとりの生徒を大切にし

て、クラスが楽しく安心できるような場所になるよ

うに努力していると思いますか。
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７ 本校の教育活動全般及び校長の学校経営について

どう思いますか。


